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１．次の２次方程式を解け。 

(1) 23 3 0x x+ − =          

(2) 2 2 5 0x x− − =     

(3)
2 4 2 8 0x x+ + =    

 

２．次の２次方程式を判別せよ。（実数解の個数を答える。） 

(1) 2 5 2 0x x− + =          

(2) 23 3 0x x− + =     

(3) 23 2 6 2 0x x− + =    

 

３．次の２次方程式 2 6 2 1 0x x k− + + = の実数解の個数が定数 k の値によってどう変わ 

るか調べよ。 

 

 

＜Challenge！＞(+5 点ずつ) 

 

 

 

 

 

 

 

＜楽しい角度問題＞(+5 点) 

 

 

 

 

 

 



 

類 題  

 

１．次の２次方程式を解け。 

(1) 22 5 1 0x x+ − =           

(2) 2 7 4 0x x− + =     

(3) ( )
2

2 1 2 5x x+ = +    

 

２．次の２次方程式を判別せよ。（実数解の個数を求めよ。） 

(1) 2 4 5 0x x− + =           

(2) 25 3 1 0x x− − =     

(3) 225 20 4 0x x− + =    

 

 

３．次の２次方程式 2 0x x m− + = の実数解の個数が定数mの値によってどう変わ 

るか調べよ。 
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１.  2 次方程式の解 

(1) 
1 37

6
x

− 
=    (2) 1 6x =      (3) 2 2x = −  

２.  2 次方程式の解の判別 

(1) 2 個   (2) 0 個    (3) 1個  

３.  2 次方程式の解の判別の利用 

4k  のとき、実数解は 2個 

4k = のとき、実数解は 1個 

4k  のとき、実数解は 0個 

 

＜Challenge!＞ 

(1)k=2のとき、共通な解 x=-4,1  

k=-1のとき、共通な解 x=-2  

(2) 1981n =  

類 題 

１.  2 次方程式の解 

(1) 
5 33

4
x

− 
=   (2) 

7 33

2
x


=    (3) 

1 7

2
x

− 
=  

2.  2 次方程式の解の判別 

(1) 0 個  (2) 2 個   (3) 1個  

 

２.  2 次方程式の解の判別の利用 

1

4
m  のとき、実数解は 2個 

1

4
m = のとき、実数解は 1個 

1

4
m  のとき、実数解は 0個 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜Challenge！＞ 

                 

 

 

 

 

 

                

                 

 

 ＜角度問題＞ 

   


